



Новокуйбышевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Самарской области окончено расследование уголовного дела по обвинению Александра Андропова в совершении разбоя с применением оружи...

Новокуйбышевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Самарской области окончено расследование уголовного дела по обвинению Александра Андропова в совершении разбоя с применением оружия, насилия, опасного для жизни и здоровья, в целях завладения имуществом в особо крупном размере, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего; убийства, сопряженного с разбоем; незаконного приобретения, хранения и перевозки оружия (п. «б, в» ч. 4 ст. 162, п. «з» ч. 2 ст. 105, ч.1 ст.222 УК РФ) и Ларисы Кузнецовой в совершении незаконной перевозки оружия, заранее не обещанного укрывательства особо тяжкого преступления (ч.1 ст.222, ст. 316 УК РФ).

В ходе следствия установлено, что Андропов, стремясь к незаконному обогащению, решил избрать преступную деятельность источником получения своих доходов. Зная о том, что грузовые автомобили, а также запасные части от них, пользуются спросом на рынке, он решил совершать разбойные нападения на водителей этих автомобилей и их убийства с целью завладения данными автомобилями и имуществом их водителей. Указанные автомобили впоследствии планировал перепродавать, а полученными денежными средствами распоряжаться по своему усмотрению. С указанной целью им приобретен обрез гладкоствольного оружия, снаряженный боеприпасами.

03.10.07, Андропов познакомился с Денисовым, являвшимся одним из водителей автомашин марки «КАМАЗ», после чего, введя последнего в заблуждение относительно своих истинных целей, достиг с ним договоренности о перевозке за денежное вознаграждение труб из г. Новокуйбышевска в г. Чапаевск.

Спустя два дня Андропов вместе с Кузнецовой снова встретились с потерпевшим, после чего втроем направились в район 102-го километра г.Новокуйбышевск, заехав по дороге в квартиру Андропова, откуда Кузнецова принесла ему сумку с находящимся там оружием.

Прибыв в вышеназванное место, они остановились у заброшенного гаражного массива.



Андропов пояснил потерпевшему, что им придется некоторое время подождать, после чего Денисов переместился с водительского сиденья на спальное место принадлежащего ему автомобиля. После этого, Андропов, достав из сумки оружие, произвел выстрел дробовым зарядом в область груди Денисова, причинив последнему проникающее слепое огнестрельное дробовое ранение груди. От полученного огнестрельного ранения потерпевший скончался на месте происшествия. Затем острым твердым предметом нанес два удара: в область шеи и головы, причинив тем самым Денисову уже посмертные раны.

После этого Андропов завладел указанным автомобилем «КАМАЗ», а также похитил из карманов одежды потерпевшего сотовый телефон и деньги, причинив тем самым материальный ущерб на общую сумму более 1 млн. рублей.

Затем Андропов совместно с Кузнецовой вытащили тело убитого из салона автомобиля и сбросили в погреб, расположенный в одном из заброшенных гаражей вышеуказанного гаражного массива.

На следующий день, Андропов с целью скрыть совершенное преступление, а также для того, чтобы труп длительное время никто не смог обнаружить, облил тело потерпевшего горячим веществом и поджег.

А транспортное средство передал знакомому, который не знал о совершенном преступлении, для транспортировки в пос. Фрунзенский Большеглушицкого района Самарской области, с целью его последующей реализации.

В ходе следствия в отношении Андропова избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, а в отношении Кузнецовой – подписка о невыезде и надлежащем поведении.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и направления дела в Самарский областной суд области для рассмотрения по существу.

26 Мая 2008

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/712483>